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YCKOPEHUE

— Xapakmepucmuka HepagHOMepHO20
JeU)XKeHUSsl, MoKa3bieaem Ha CKOJIbKO
u3MeHuJsiacb CKopocmb 3a 1c.
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vV — KOHEYHasi CKOPOCTb
Vo — HaYarnbHas

a — yckopeHue (M/c?)

a>( IBMKCHHE PAaBHOYCKOPEHHOE, V|

a<( IBMKCHHE PaBHO3aMEIJICHHOE, V |



PABHOYCKOPEHHOE
ABUWXEHUE

1. YcKopeHue —NoCcToAHHaA BennynHa
a=const



PABHOYCKOPEHHOE
ABVWXEHWE

[1BM>KeHne no HaknoHHOW MNIOCKOCTHU
2. CBoboagHoe nageHue Ten
[1B>XeHne nog 4eUCTBUEM CUNbl TPEHUS
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IIpsAMOJIMHEHHOE ABHIKECHHE
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I'papuueckoe onucanue ABUKEHUS
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SAO0AHA

* YpaBHeHME KOOpaAUHAaThLI TeNa UMEET BUA
X =20 + 5t - t2
a) onuwume xapaxkmep 08UIICEHUs meld

0) Hatloume HA4aibHYI0O KOOPOUHAM), MOOVIIb U
HanpaeieHue Ha4aibHOU CKOPOCU U YCKOPEHUSL

6) Hanuwiume ypaeHeHUue sasucumocmu ckopocmu om
6PDEMEHU

2) Hatloume KOOpPOUHAmy, nyms U CKOpoCmb meja 4epes 3 ¢

0) nocmpoume 2papuKku CKOpocmu U yYCKOpeHusi om
8pemMeHU



PELLEHUE

* a) onuwiume xapaxkmep O8UMCEHUs mela

[OBWKEHNE paBHOYCKOPEHHOE, T.K. €CTb
crnaraemoe cofepxallee kBagpat
BpEeMEHMU

X =20 + 5t - t2



PELLEHUE

* 0) Haudume HA4aabHyY KOOPOUHANY, MOOYIb U
HanpasierHue HaA4aibHOU CKOpOCmu U
YCKOpeHUs

CpaBHMM OBa ypaBHEHUS

x=20+5t-t2 umw XxX=2Xo+ vot +at?/2
Xo=20M, Vo=5M/cC (Boonb ocn OX, T.K. vo>0)

a=-2M/c? (HpOTHB OX, T.k. a < O)



PELLEHUE

° 6) Hanuuwiume ypade6HeHUE sa6uUCUMocCnmu
CKopocmu om e6pemMeHuU

YpaBHeEHNE CKOPOCTU: V = Vo + at
[loactaBum: vo=5, a=-2
v=>5-—2t



PELLEHUE

* 2) Hauoume KOOpOuHamy, nyms u CKOpoCmb
mena uepes 3

X(3)=20+5-3-32=20+15-9=26
v(i3)=5-2-3=-1
(I crtoco0)

s(3) = [x(3) — x(0)| s(3)=26—-20=6
(Il cmocod) s = vot +at?/2

s(3)=53-9=6



PELLEHUE

* 0) nocmpoume epahuxu ckopocmu u
YCKOpEeHUsi om 8pemMeHU

v=5-2t a=-2
VoA aA

ti=0 vi=5
=2 wv.=1




SAO0AHA

* YpaBHeHME KOOpaAUHATbLI TeENa UMEET BUA
I X =10 + 4t + 2t2 I x=8-6t-3t>
III x=15+1t-4¢ IV x=6-10t+ 2t>
a) onuwiume xapakmep 08UINCEHUS mend

0) Hatloume HA4aibHYI0 KOOPOUHAM), MOOYIb U
HanpaeieHue Ha4aibHOU CKOPOCU U YCKOPEHUSL

6) Hanuwiume ypadeHEeHUEe 3d6UcCUMocmu ckopocmu om
6PDEMEHU

2) Hatoume KOOpoOUHamy, nyms U CKOpoCmov meja 4epes 2 ¢

0) nocmpoume 2paguKku CKOpocmu U YCKOpeHus: om
8pemeHu
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